

# 女孩寒风中跪地救助休克老人

南通卫生高职校2019届毕业生孙磊获颁天天正能量特别奖



救人报道(网络截图)



工作中的孙磊



孙磊的获奖证书

**晚报讯** 12月16日,在寒风中跪地救人的女孩孙磊获颁天天正能量特别奖及5000元奖金。

近日,一段救人视频刷爆朋友圈。一名60多岁的老人在街边意外休克倒地,身穿蓝白色外套的年轻女孩,双膝跪地给老人进行心肺复苏,经过长达5分钟的心肺复苏后,老人逐渐清醒,随后120救护车赶到现场,将老人送往医院进行下一步检查治疗,女孩也悄然离开。

这一幕暖心的救人善举很快在网上引发关注,大家纷纷寻找这位美丽的救人女孩。在大家积极转发下,市民丁红芳在城区一诊所就诊时,认出了救人女孩。

据女孩姑妈孙霞介绍,14日晚上,侄女回来讲述她遇到一个患者,当时老人躺在地上已经没有呼吸了。她随即进行抢救,做了六组心肺复苏,终于将老人救了回来。回来后,姑妈发现女孩膝盖都是青的,姑妈赞扬说这一次做得真棒。侄女也表

示如果再遇到一次,她还是会这么做。

经过核查,这位女孩为南通卫生高职校2014级护理5班学生孙磊,2019年6月从学校毕业。

孙磊为人谦逊,不愿直面镜头,面对学校的邀请采访,她说:“谢谢老师关心,其他不需要了!”她表示只是做了自己该做的事。

孙磊的救人事迹被多家媒体报道,她的举动再一次彰显了新时代卫生职业精神!

通讯员唐超

奋楫笃行 立德致远

## 江苏航院举行学生表彰大会

**晚报讯** 12月22日下午,江苏航运职业技术学院举行2021年度学生表彰大会,对过去一年多来涌现出的各类先进集体和优秀个人予以表彰,激励同学们发奋学习、勤于实践、全面发展,努力取得新的更好成绩,以实际行动报效祖国、奉献社会。

校领导薛扬、施祝斌、李军、王彤俊出席大会,并为先进集体和优秀个人颁奖。相关部门及各二级学院负责人、全体辅导员(班主任)、学生代表等600余人参加了大会。

学校党委副书记、校长施祝斌代表学校向受表彰的先进集体和优秀个人表示祝

贺,向关心支持学生发展并为之付出辛勤劳动的老师们表示感谢。学校副校长张忠主持表彰大会。

表彰大会上,与会人员一同观看了《2021年学生工作掠影》视频短片,回顾了一年来学生工作的精彩瞬间。学校舞蹈团的同学们带来了音诗画《长城谣》,唱出抗日战争年代背井离乡人们的心声,激起人们前仆后继抗日救亡的豪情;“校园之星”用诗朗诵表演《我愿是你放飞的星辰》向与会者充分展示了航院学子昂扬向上的精神风貌。“国家奖学金”“互联网+”江苏省赛一等奖获得者海驾3194班刘顺同学作为受表彰学生代表发言,他分享了大学学习生活的成绩、经验和感悟,对学校和老师的悉心培养表示感谢,并号召同学们继续努力学习钻研、积极实践创新,不断提高自身综合素质,努力早日成才。

一年来,江苏航院始终坚持以学生全面发展作为立德树人根本任务的重中之重,不断加强校风学风建设,发掘先进经验和典型案例,发挥示范引领带动作用,凝练经验,努力为学生搭建良好发展平台、创设优越发展条件,最大程度满足学生成才需要,有力提高了人才培养质量。通讯员袁璟瑾

青春逐梦 扬帆起航

## 江苏工院举办喜迎新年晚会

**晚报讯** 12月14日、15日晚,由江苏工院团委主办,学生会、二级学院学生分会承办的“青春逐梦,扬帆起航”喜迎新年晚会分别在崇川校区和海门校区大礼堂上演,结合疫情防控要求,两校区部分师生代表在现场观看了晚会。晚会通过网络平台进行现场直播,近两万人次通过网络观看了直播,全校师生通过直播一起欣赏迎新年晚会节目,一同感受江苏工院的校园

文化盛宴,喜迎即将到来的2022年。

两个校区晚会在欢乐的舞蹈中开场,青春活力的表演展现了工院多彩的校园生活,带动了全场氛围。舞蹈《朱雀》表达了青年学生对自然的探索,抒发了对生命的热爱;青春歌曲大联唱用极富表现力的演唱,唱出了工院青年的好声音;小品《天网恢恢》以形象的肢体语言对师生们进行防诈骗宣传,筑牢防范意识、提升防骗能力,引

发共鸣,赢得观众阵阵掌声;空乘礼仪操《我们的微笑》表演让人眼前一亮,极具专业特色与青春气息;民族学生带来的民族舞蹈具有感染力,展现了各民族团结和谐、相亲相爱的喜庆气氛;群舞《蓝色的风》、现代舞《幻想童话》、武术表演《擒敌拳》等用精彩的表演讲述了一段段感人至深的故事,让人陶醉其中。最后,晚会在激昂的旋律中落下帷幕,所有演职人员用歌声表达对新的一年祝福。苏工宣

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 南通开放大学 以史为鉴 开创未来

**晚报讯** 12月16日,南通开放大学在中远校区十五楼报告厅举办学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会。中共南通市委宣讲团成员、市委宣传部调研员智平来校主讲。校党委书记陆永明主持。

智平从深刻理解总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义、深刻理解党的百年奋斗的初心使命和重大成就、深刻理解中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革、深刻理解党的百年奋斗的历史意义和历史经验、深刻理解以史为鉴开创未来的重要要求、从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等六个方面对党的十九届六中全会重大意义和丰富内涵进行了专

题解读。整场报告重点突出、内涵丰富、思考深邃,对推动党的十九届六中全会精神落地落实具有很强的指导意义。

陆永明作总结讲话。他强调,认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。一要提高政治站位,切实增强学习宣传党的十九届六中全会精神的思想自觉和行动自觉;二要坚持深学深悟,深刻领会和把握六中全会的丰富内涵和精神实质;三要紧密联系实际,努力把学习宣传成效转化为谱写新篇章的生动实践。全校上下要高水平完成好当前各项工作,锚定全年目标任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。 键璇

## 南通科院 凝聚力量 鼓舞干劲

**晚报讯** 按照市委统一部署,近日,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在南通科技职业学院举行。市委宣讲团成员、南通市哲学社会科学界联合会党组书记、副主席张笑春为全校师生作专题宣讲报告,并就“两个确立”“十个明确”等话题与学校思政社师生代表互动交流。党委书记马建明主持大会。

张笑春以《回望百年奋斗路 踏上赶考新征程》为题,围绕深刻理解“《决议》的重大意义”“党百年奋斗的重大成就”“中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革”“党百年奋斗的初心使命”“党百年奋斗的历史意义和历史经验”“以史为鉴开创未来的重要要求”等六个方

面,对党的十九届六中全会精神进行深入浅出阐释、全面系统解读。

马建明指出,宣讲报告对全校师生全面、准确、深刻理解和把握十九届六中全会精神具有重要的指导性和针对性。他强调,要发挥关键少数的带头作用,做好“领学”;发挥先进典型的示范作用,做好“引学”;发挥氛围营造的沉浸作用,做好“传学”;发挥解决问题的辐射作用,做好“践学”。全校各级党组织和广大师生要用全会精神统一思想、统一意志、统一行动,将全会精神转化为推动学校事业高质量发展的强大动力,奋力开启学校改革发展新征程,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

通讯员冯凯敏